

НАШИ САНАТОРИИ – ЛУЧШИЕ В РОССИИ

Здравницы Курортного района были удостоены наград Всероссийского форума «Здравница-2017», который прошел в Башкирии.

В работе Форума «Здравница-2017» приняла участие представительная делегация руководителей здравниц Санкт-Петербурга во главе с Председателем Правления Ассоциации курортов Северо-Запада, главным врачом санатория «Белые ночи» Александром Бойковым.

В этом году отмечается 300-летие зарождения санаторно-курортного комплекса России. Три века назад Петр Первый издал Указ о поиске минеральных источников, с чего и началась история здравниц на российской земле, а главной её стратегической задачей стало сохранение и преумножение здоровья нации.

Всероссийский Форум профессионалов санаторно-курортной отрасли прошел на фоне задач, поставленных на заседании Президиума Государственного Совета «О мерах по повышению инвестиционной привлекательности санаторно-курортного комплекса в Российской Федерации» в августе прошлого года.

В Курортном районе накоплен значительный опыт оказания этого вида медицинской помощи, и Санкт-Петербург реально может рассматриваться в качестве инновационной площадки, кузницы кадрового опыта в области организации этапной реабилитации, в том числе второго и третьего этапа в санаторно-курортных организациях.

Эти вопросы в различной постановке звучали в выступлениях представителей делегации Ассоциации курортов Северо-Запада, руководителей санаторно-курортных организаций Курортного района на пленарных засе-

даниях форума «Здравница-2017».

Во время работы симпозиума санаторно-курортные организации нашего района были награждены профессиональными наградами и признаны лучшими из лучших в России.

«Золотой медалью» и Дипломом Всероссийского форума «Здравница-2017» удостоены: санаторий «Белые ночи» в номинации «Лучшие технологии санаторно-курортного лечения»; детский санаторий реабилитационный центр «Детские Дюны» в номинации «Лучшая детская здравница»; санаторий «Дюны» в номинации «Лучшие технологии восстановительной медицины»; санаторий «Черная речка» в номинации «Лучшая здравница по долечиванию больных непосредственно после стационарного лечения»; пансионаты «Балтиец» и «Буревестник» в номинации «Лучшая здравница для семейного отдыха».

Светлана Курортная